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ПОРТАЛИ ВІДКРИТИХ ДАНИХ ПО ВСІЙ ЄВРОПІ

На  офіційному  порталі  європейських  даних  DataEuropaEu  опублікована
інформація «Портали відкритих даних по всій Європі:Словаччина створює
цінність  завдяки  високоякісним  наборам  даних  та  інтелектуальним
функціям».

Національний  портал  відкритих  даних  Словаччини  data.gov.sk   надає
доступ до 9,9  тис.  наборів  даних,  серед яких понад 800 цінних наборів
даних,  що  підтримують  повторне  використання  у  бізнесі,  довкіллі  та
державних  послугах.  Портал  містить  інформацію  про  ключових
постачальників даних, демонструючи відомості про найактивніші установи
та дозволяючи досліджувати локальні  каталоги даних,  опублікованих на
інших  е-площадках  по  всій  країні.  Це  допомагає  користувачам
орієнтуватися  в  децентралізованому  ландшафті  даних  та  розуміти  весь
спектр  доступної  інформації.  Функції  пошуку  та  виявлення  даних
підтримуються  на  високому  рівні  завдяки  потужним  інструментам
фільтрації,  які  дозволяють  користувачам  звузити  результати  за
організаційно-правовою  формою,  типом  ліцензії,  ключовими  словами,
частотою оновлення тощо. Також можна виконувати розширені запити у
національному  каталозі,  підтримуючи  структуроване  дослідження
метаданих та наборів даних. Портал надає відомості про якість метаданих у
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розрізі  їхніх  постачальників,  тим  самим  підтримуючи  високий  рівень
прозорості  та  підзвітності  установ.  Розробники  та  більш  досвідчені
користувачі  можуть  працювати  зі  спеціалізованим  порталом  відкритих
даних MFSR, який підтримується Міністерством фінансів Словаччини. Він
надає детальну документацію API та підтримує пряму інтеграцію даних у
цифрові  послуги,  як,  наприклад,  створення  інтерактивної  карти  витрат
бюджету державного управління в муніципалітетах.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/7dqU8,  https://data.slovensko.sk/,
https://data.slovensko.sk/sparq,  https://ukrintei.ua/y/voFNC  
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